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Ata da trigésima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos dezoito dias do 

mês outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no anexo da Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o vereador Rangel Cruz 

Moraes, e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu 

Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, Iamax Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, 

Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de 

Oliveira Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI Nº 189/2022 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 

encaminha os Projeto de leis para analise e apreciação: Projeto de Lei Municipal nº 081/2022, 

Projeto de Lei Municipal nº 082/2022, Projeto de Lei Municipal nº 083/2022, Projeto de Lei 

Municipal nº 084/2022, Projeto de Lei Municipal nº 085/2022, Projeto de Lei Municipal nº 

086/2022, Projeto de Lei Municipal nº 087/2022, Projeto de Lei Municipal nº 088/2022, Projeto 

de Lei Municipal nº 089/2022. Oficio nº 0484/2022-MP/3ªPJI de autoria do Ministério Público do 

estado do Pará que solicita informações a respeito das famílias beneficiadas com casas nos 

residenciais da cidade. Memo nº 017/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa 

que justifica sua ausência na sessão do dia 18 de outubro de 2022. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, comentou sobre as obras de creches do Viva 

Itaituba e Piracanã e que os trabalhadores estão reclamando que demoram a receber e pediu 

que a prefeitura resolvesse a situação. Falou sobre o período de chuva que está chegando e que 

os moradores do Bairro da Liberdade estão ligando para o vereador para combater os 

alagamentos nas casas como ocorre todos os anos. Mostrou se preocupado com a situação e 

pediu providencias da prefeitura municipal. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, 

falou sobre a situação dos moradores no lixão municipal e a preocupação do promotor do 

Ministério Público, parabenizando pela iniciativa. Falou sobre sua saída do Partido MDB e que o 

prefeito autorizou e espera se filiar ao PSL, partido do atual presidente. Comentou sobre os 

salários dos processos seletivos do município que estão muito baixos e pediu providencias do 

prefeito. Falou sobre o asfaltamento nas ruas do Distrito de Miritituba e que precisa fazer um 

serviço de encanação primeiro e que a prefeitura precisa se atentar a esse fato. Com a palavra o 

vereador Iamax Prado, comunicou que o Barco Papa Francisco estará no município e atenderá as 
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comunidades ribeirinhas da região nos próximos dia 20 e 21. Falou que é eleitor do Lula e as 

fotos que circulam do mesmo é com sua autorização e não tem vergonha de dizer seu voto. 

Finalizou pedindo respeito entre os eleitores e que respeita todo mundo em relação a esse 

assunto. Com a palavra o vereador Thiago Maciel, comentou sobre os problemas dos 

alagamentos no Bairro da Liberdade e a presença dos moradores do bairro. Disse que ficou 

preocupado com a situação e que fez algumas solicitações a respeito e espera que seja resolvido 

o mais breve possível. Falou sobre sua atuação na busca de recursos para o município e citou os 

como recursos para construção de parquinhos nas escolas do município. Falou que apoia o 

candidato Lula para presidente e vice Geraldo Alckmin e não tem vergonha de votar. Com a 

palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, comentou sobre o problema de alagamentos no 

Bairro da Liberdade e que acompanhou a obra no bairro e que já soube que será feita a limpeza 

do canal antes do período das chuvas. Falou que fez campanha para o Bolsonaro e que não tem 

vergonha de votar e que faz isso para fortalecer o grupo político com apoia. Disse que sempre 

respeitou as opiniões políticas de todos e que vota no que acredita. O presidente sugeriu que 

não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão e em votação, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 451/2022 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a instalação de lâmpadas 

em LED no Campo da Comunidade California. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

452/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal, a 

instalação de luminárias no Campo de Futebol na Comunidade Santa Rita. Requerimento nº 

453/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a 

perfuração/escavação de um poço artesiano e distribuição de água na Comunidade Santa Rita. 

Requerimento nº 454/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal a ornamentação natalina na Praça, na orla e nas principais ruas do Distrito de 

Miritituba. Requerimento nº 455/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal um mutirão de limpeza (poda de arvores e roçagem nos principais 

logradouros públicos do Distrito de Miritituba. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

456/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

instalação de uma caixa d’agua na Escola da Comunidade Vila do Nicor. Requerimento nº 

457/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

instalação de uma caixa d’agua na Escola da Comunidade Vila do Nicor. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 458/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do 

executivo municipal providencias quanto aos alagamentos no Bairro da Liberdade causado pelo 

aterro do Igarapé próximo a Rodovia Transamazônica. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 463/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal a construção do muro do Centro de referência a saúde da Comunidade Jacundá Km 
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11. Requerimento nº 464/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal a construção do muro do Centro de referência a saúde da Comunidade 

Santa Rita. Requerimento nº 465/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal o empiçarramento, recuperação, terraplanagem na Vicinal Norte Sul. 

Aprovados por unanimidade. Indicação nº 017/2022 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva, indica ao executivo municipal a construção de um Posto de Saúde no Bairro Vitória Régia. 

Indicação nº 018/2022 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao executivo 

municipal a construção de uma Escola de ensino infantil e fundamental no Bairro Vitória Régia. 

Indicações serão enviadas ao executivo para providencias. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima que solicita do executivo municipal e setor competente a 

aquisição de uma bomba d’agua nova para Comunidade Jacundá. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que solicita do executivo 

municipal e setor competente a aquisição de uma caixa d’agua para a Comunidade Boa Vista, KM 

17. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva que requer uma Moção de aplausos e reconhecimento aos Médicos e Engenheiros Civis com 

coquetel para ser entregue depois da reforma do plenário e que cada vereadora deverá indicar 

um médico e dois engenheiros. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Thiago Maciel Neves que solicita da secretaria administrativa da CMI um relógio para 

monitorar o tempo do uso da tribuna. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria do vereador Iamax Prado Custódio que solicita do executivo e da SEMSA uma Unidade de 

Urgência e Emergência no Distrito de Moraes de Almeida. Aprovado por unanimidade. Não 

Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

  Dirceu Biolchi                                                  Raimison Antônio de Abreu Santos 

       Presidente                                                                       2º Secretário 


